



**Plzeň spol. s r.o.**

auditorské, daňové a poradenské služby

**ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA  
O AUDITU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY SPOLKU**

**Český paralympijský výbor, z.s.**

**SESTAVENÉ K 31. 12. 2016**

Doplnění zprávy o auditu účetní závěrky a kontrolní a revizní komise Spolku z účtu závěrky

Výkonný výbor Spolku zodpovídá za sestavení účetní závěrky poskytující věrný a poctivý obraz ve shodě s účetní závěrkou Spolku a za správné vedení kontrolního systému. Písemně potvrzuje, že nezbytné při sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala systematické (matematické) nesprávnosti způsobené podvodem nebo omyly.

Společnost poskytl účetní závěrky pro výkonný výbor Spolku povinně posoudit, zda je Spolek schopný naplnit své povinnosti a pokud je to relevantní, přejít v příslušné účetní závěrky ziskovosti. Výkonný výbor Spolku je povinen poskytnout účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy výkonný výbor Spolku má důvodně pochybnosti o tom, zda je Spolek schopný naplnit své povinnosti a pokud je to relevantní, přejít v příslušné účetní závěrky ziskovosti.

Za obsah údajů uvedených v účetní závěrce Spolku odpovídá kontrolní a revizní komise.



## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

**Příjemce:** Výkonnému grémiu

**Název spolku:** Český paralympijský výbor, z.s.

**Sídlo:** Zátokova 100/2, Břevnov, 169 00 Praha

**IČO:** 496 29 115

**Právní forma:** Spolek

### Výrok auditora bez výhrad

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky spolku **Český paralympijský výbor, z.s.** (dále jen „Spolek“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k **31. 12. 2016**, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2016, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Spolku jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

**Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Spolku k 31.12.2016 a nákladů, výnosů a výsledku jeho hospodaření za rok končící 31.12.2016 v souladu s českými účetními předpisy.**

### Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (KA ČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Spolku nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### Odpovědnost výkonného předsedy a kontrolní a revizní komise Spolku za účetní závěrku

Výkonný předseda Spolku odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při sestavování účetní závěrky je výkonný předseda Spolku povinen posoudit, zda je Spolek schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jeho nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy výkonný předseda plánuje zrušení Spolku nebo ukončení jeho činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Spolku odpovídá kontrolní a revizní komise.

